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Aos treze dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, às vinte horas, 
reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do 
Sul. Primeiramente o Vereador HERMES LUIZ ARGENTA, Presidente do Legislativo, 
cumprimentou os colegas Vereadores, os filhos do Vereador Volnei Lapazini, o Sr. Rigo 
que sempre se fazia presente nas sessões, a Secretária, e o Assessor Jurídico. Havendo o 
número regimental de Vereadores, invocou proteção de Deus e declarou aberta a Sessão 
Ordinária. Posteriormente solicitou ao Vereador JULIO CÉSAR SPONCHIADO, 
Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da Ata da Sessão anterior, a qual foi 
aprovada por unanimidade. A seguir, passou-se para a leitura da matéria constante na 
Ordem do Dia, sendo a seguinte: Matéria do Poder Executivo: Mensagem Retificativa 
ao Projeto de Lei nº 048/2018, em pauta, juntamente com o projeto, para análise nas 
próximas sessões; Projeto de Lei nº 052/2018, que “Institui o Programa Municipal 
Cartão auxílio alimentação e dá outras providências, e dá outras providências”, baixado 
nas comissões para estudo, a pedido do Vereador Marciano Rodrigo Gambin; Matéria do 
Poder Legislativo: Projeto de Resolução nº 005/2018, que “Dispõe sobre o repasse ao 
Poder Executivo Municipal de recursos orçamentários em disponibilidade da Câmara de 
Vereadores e dá outras providências”, aprovado por unanimidade. Em seguida, o 
Presidente HERMES LUIZ ARGENTA, passou a presidência a seu Vice, Volnei 
Lapazini, com o objetivo de usar a tribuna. Com a palavra o Vereador cumprimentou o 
Presidente Volnei Lapazini, os colegas Vereadores, os filhos do Presidente Volnei que 
estavam presentes, o Sr. Rigo, o Assessor Jurídico e a Secretária e destacou que iria 
comentar primeiramente sobre o Projeto de Resolução de R$ 6.500,00 (seis mil e 
quinhentos reais) ao Executivo Municipal. Disse que esse valor retornava para o 
Executivo Municipal, para que fosse acrescentado as redes da quadra de esportes da Linha 
Travessão Seco, juntamente com a pintura da quadra, já que o pessoal de lá era bastante 
esportivo, tinha time de futebol e era uma comunidade que se destacava no lazer e no 
esporte. Referiu que tinha que incentivar essas comunidades para que elas tivessem seus 
fundos para tocar em frente seu ginásio, sua quadra e o seu salão. Falou do Chefe de 
Obras, Darlei Lapazini, comentando que teve famílias que mandaram agradecer o chefe 
de obras, pelo bom trabalho que vinha desempenhando na secretaria de obras, atendendo 
aos serviços e chamados imediatamente, ressaltando que em alguns casos, tinham pedido 
para ele, mas que comunicou o Secretário de Obras. Destacou que inclusive no dia da 
sessão, tinha recebido ligações para agradecer o Secretário de Obras pelo trabalho que 
vinha fazendo mesmo de final de semana. Agradeceu também ao Secretário da Saúde 
Ivan Albarello, pelo trabalho que vinha realizando na Secretaria da Saúde, atendendo os 
munícipes e as preocupações da saúde, e destacou que a Saúde era a maior secretaria do 
município atualmente, que trabalhava aos contentos da população quando fosse preciso. 
Falou do trabalho do Prefeito Municipal no final de um ano e dez meses, parabenizando-
o pelo trabalho que vinha realizando junto a Administração Municipal, atendendo a todos 
no município, atendendo as obras dos chiqueirões, as terraplanagens, tudo para que 
tivesse um bom êxito no Município. Asseverou que Taquaruçu estava de parabéns pelo 
ano de 2019, pois estava aumentando o retorno de ICMS, aproximadamente de 9% (nove 
por cento) para 10% (dez por cento). Parabenizou a todo o comércio de Taquaruçu do 



Sul, pelo que vinham fazendo, destacando que dava para se dizer que a campanha local 
da ACEI estava dando frutos para 2019. Por fim, parabenizou a todos, as secretarias, pelo 
trabalho que estavam fazendo juntamente com o Prefeito Valmir Menegat em serviço da 
comunidade e do Município. Em seguida o Vereador Volnei Lapazini devolveu a 
Presidência ao Vereador Hermes Luiz Argenta, que tomou posse da presidência, 
lembrando a todos que a próxima sessão ordinária aconteceria no dia 20 de novembro, às 
20h00min. E, não havendo nada mais a tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão 
Ordinária, sendo que esta ata depois de aprovada vai assinada por ele e demais Vereadores 
presentes. Taquaruçu do Sul, 13 de novembro de 2018.  
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